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RESITVE

Zasilni pristanek [3]

Robota smo poslali na misijo na Luno. Preden je lahko pristal na vesoljski postaji na Luni, je raketo zadel asteroid, zato je robot
moral zasilno pristati. Raketa je razpadla, robot pa se je izstrelil iz rakete in pristal na neraziskanem delu Lune. Pomagaj robotu
najti pot do oznacenega polja.
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Zasilni pristanek [3]

Manj kock lako porabi$ tako, da uporabi$ zanko. V to kocko lahko vstavis druge kocke, ki se bodo ponovile tolikokrat kot narocis.
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Zasilni pristanek [3]

Ce dobro pogleda, lahko robot do cilja pride po dveh razliénih poteh. Najkraja ni nujno najbolj$a!
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Ovinek [3]

Sprogramiraj robota, da pride do cilja. Manj kock lako porabis tako, da uporabié zanko. V to kocko lahko vstavié druge kocke, Ki se
bodo ponovile tolikokrat kot narogis.
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Ovinek [3]

Vseh kock ne more$ vedno zdruZiti v isto zanko. V tej nalogi potrebujed vsaj dve zanki. MoZnii sta dve resitvi.
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Ovinek [3]

Tudi pri tej nalogi potrebujeé vsaj dve zanki. Vendar mora$ v zanko vstaviti razliéne kocke za premikanje.
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Serpentina [3]

Robot je naletel na zelo vijugasti predel Luninega povrsja. Sprogramiraj robota, da bo priel do zelenega obmocja na koncu poti.
Ne pozabi, da lahko v zanko vkljuci$ veé kot samo eno kocko! Zanka v tem primeru ponavlja zaporedje kock!
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V zanko lahko vstavié tudi novo zanko. Temu pravimo gnezdenje zank. Kocke 'ponavljaj’ drugo znotraj druge lahko gnezdi$ tako:
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Namig: Stolpec belih polj je visok 10 polj.
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Ta stopnja je skoraj enaka kot prejénja. Ali bo tudi resitev enaka in zakaj (ne)?
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